DZR

From: Ekipa.mk <ekipa@ekipa.mk>

Sent: yeTBpTOK, 28 okTomBpn 2021 13:10

To: DZR

Subject: V3BewwTaj 3a peknamMmHNOT NPOCTOP UCKOPWCTEH 3a NPBMOT KPyr 04 JloKaaHuTe
usbopwm 2021 Ha EKNMA.MK

Attachments: M3BewwTaj 3a nckopucteH peknameH Npoctop 3a JSlokanHu usbopu 2021 Ha

EKNMNAMK jpg

NouuntysaHm,

CornacHo oapea6buTe oA uneH 85-a 04 U360pHNUOT 3aKoHMK (,Caykben BecHuk Ha Penybavka MakegoHuja” 6p.
40/06, 136/08, 148/08, 155/08, 163/08, 44/11, 51/11, 142/12, 31/13, 34/13, 14/14, 30/14, 196/15, 35/16, 97/16,
99/16, 136/16, 142/16, 67/17, 125/17, 35/18, 99/18, 140/18, 208/18, 27/19 u ,,CiyxbeH BECHUK Ha Peny6smka
CesepHa MakefoHuja” 6p. 98/19, 42/20 n 74/21 n 215/21), Bu ro ucnpakame U3sewwTajoT 3a peKNamMHMOT NPOCTOp
MCKOPUCTEH O/ CEKOj 04 yuecH1LuTe BO M3bOpHaTa Kamnarea M CPeACTBaTa KOM Ce NaaTeHn uam ce nobapysaat no
Taa OCHOBa 3a NPBMOT Kpyr 04 JlokanHuTe n3bopu 2021 Ha nopTanot EkMna.mk (npaseH cybjext: CNOPT MHGO

MEAWA Looen - Ckonje).

W3BELLITAJOT 3a peknamHUOT NPOCTOP MCKOPUCTEH 33 NPBUOT KPyr 0z, JlIokanHuTe nsbopu 2021 Ha EKUNA.MK Bu ro
ncnpakame BO MPUNOTF,

Co nouur, oA CESEHA MAKELCHA RthEu”\: e
CMOPT MH®O MELMA fooen - Ckonje nP)KABt.H 3ABOA 3
EKMMA.MK (www.ekipa.mk) ENTI SHTEQOEHSECRSJK'EEV‘Z‘O’M
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